

Folosim cookie-uri pentru a personaliza conținutul și anunțurile, pentru a oferi funcții de rețele sociale și pentru a analiza traficul. De asemenea, le oferim partenerilor de rețele sociale, de publicitate și de analize informații cu privire la modul în care folosiți site-ul nostru.

Aceștia le pot combina cu alte informații oferite de dvs. sau culese în urma folosirii serviciilor lor.

Ce sunt Cookie-urile?

Cookie-urile sunt mici fișiere de text ce pot fi utilizate de către site-urile web pentru a face utilizarea lor mai eficientă.

Legea stipulează că putem stoca cookie-uri pe dispozitivul dumneavoastră., în cazul în care ele sunt strict necesare pentru operarea acestui site. Pentru toate celelalte tipuri de cookie-uri avem nevoie de permisiunea dumneavoastră.

Acest site utilizează diferite tipuri de cookie-uri. Unele cookie-uri sunt plasate de către servicii părți terțe care apar pe paginile noastre.

Puteți, în orice moment, să modificați sau să vă retrageți acordul din Declarația privind modulele cookie de pe website-ul nostru.

Aflați mai multe despre cine suntem, cum ne puteți contacta și cum procesăm datele personale în Politica noastră de confidențialitate.

Când ne contactați în legătură cu consimțământul dumneavoastră, vă rugăm să precizați ID-ul și data consimțământului dat.

Tipuri de cookieuri

În general, există trei moduri diferite de a clasifica cookie-urile: ce scop servesc, cât durează și proveniența lor.

Durata

Cookie-uri de sesiune – Aceste cookie-uri sunt temporare și expiră după închiderea browserului (sau odată ce sesiunea se încheie).

Cookie-uri persistente – Această categorie cuprinde toate cookie-urile care rămân pe hard disk-ul dvs. până când le ștergeți sau când browserul dvs. o face, în funcție de data de expirare a cookie-ului. Toate cookie-urile persistente au o dată de expirare scrisă în codul lor, dar durata lor poate varia. Conform Directivei ePrivacy, acestea nu ar trebui să dureze mai mult de 12 luni, dar, în practică, ar putea rămâne pe dispozitivul dvs. mult mai mult dacă nu le ștergeți dumneavoastră.

Scop

Necesare – Cookie-urile necesare ajută la a face un site utilizabil prin activarea funcțiilor de bază, precum navigarea în pagină și accesul la zonele securizate de pe site. Site-ul nu poate funcționa corespunzător fără aceste cookie-uri.

Preferințe – Cookie-urile de preferință permit unui site să își amintească informații care se modifică după modul în care se comportă sau arată site-ul, precum limba dumneavoastră preferată sau regiunea în care vă aflați.

Statistici – Cookie-urile de statistică îi ajută pe proprietarii unui site să înțeleagă modul în care vizitatorii interacționează cu site-urile prin colectarea și raportarea informațiilor în mod anonim.

Marketing – Cookie-urile de marketing sunt utilizate pentru a-i urmări pe utilizatori de la un site la altul. Intenția este de a afișa anunțuri relevante și antrenante pentru utilizatorii individuali, așadar ele sunt mai valoroase pentru agențiile de publicitate și părțile terțe care se ocupă de publicitate.

Neclasificate – Cookie-urile neclasificate sunt cookie-uri în curs de clasificare, împreună cu furnizorii de cookie-uri individuale.

Proveniență

Cookie-uri primare – După cum sugerează și numele, cookie-urile primare sunt plasate pe dispozitivul dumneavoastră direct de site-ul web pe care îl vizitați.

Cookie-uri terță parte – Acestea sunt cookie-urile plasate pe dispozitivul dumneavoastră, nu de site-ul web pe care îl vizitați, ci de un terț, cum ar fi un agent de publicitate sau un sistem analitic.

Avantaje

Cookie-urile sunt acele fișiere text care fac legătura între website și un browser (al utilizatorului). Acestea sunt stocate pentru a putea afișa cu ușurință aceeași informație, în cazul în care utilizatorul va accesa din nou același website. Astfel, cookie-urile ajută la a crea o navigare ușoară, rapidă și facilă.

Asociația ACTIV Moinești

CIF: 28604929

Moinești, Strada T. Vladimirescu, Bl.9, Ap.4, cod postal 605400, jud. Bacău

Contact:

activ.moinesti@yahoo.ro

0743989032 – Monica Maria Tataru

